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Axmyanizauisa OnOpHUX 3HAHb.
Momueauia HaeuaibHOL OIAIbHOCHIL

Axi apudMeTrnyHi aii BM 3HaeTe?

JlonmaBanHs MHOKeHH
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SIK HA3MBAKTHLCHA YHUCJIA IPHU TOAABAHHI? o ¢
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I]o6 3naumu negioomuit 000anoK, mpeoda
810 CymMu GIOHAMU BIOOMUU 000AHOK.




SIK HA3UBAKOTHCS YHUCJIA IPHU BITHIMAHHI? o o

BIAHIMAHHA

[-3=4

3MEHU.IYBAHE BIA’EMHUK ; PI3HULUA

PI3HMLl'iI

cicg °°° 6668

Il[006 3nanumu neeioome 3menuiysamne, mpeoa

00 piZHUYIL 00o0amu 610 EMHUK.
Ilo6 3naumu nesioomuu 6i0°éMHUK, mpebda
810 3MEHULYBAHO20 BIOHAMU DIZHUUIO.




Sk HA3MBAKOTHCH YHUCJIA IPH MHOKEHHI?

MHOEHHA
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Sk HA3UBAKOTHCH YHUCJIA IPU AIJI€HHI?

NUIEHHA
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Ax 3HAUTH HEeBIIOMUUN MHOKHUK?
HeBinoMe aliieHe ado ILVILHUK?




HoBegn, wo 2-3=6; 2:-7=14; 2-9=18. I3 KOXHOI PIBHOCTI
Ha MHOXEHHS cKJlagu OBl PIBHOCTI Ha ASIEHHS.

2.3:6 4 2
6:2=3 672 -2-2=0

3 pasu

‘ BucHoBOk: AKNio AJ00YyTOK IOIIJINTH
Ha Nepiivuy MHOKHHUK, TO OTPHMAEMO
APYIru MHOKHUK.




HoBegn, wo 2-3=6; 2:-7=14; 2-9=18. I3 KOXHOI PIBHOCTI
Ha MHOXEHHS cKJlagu OBl PIBHOCTI Ha ASIEHHS.

PYL T
6:2=3 3

6:3=2 6-|3 -3
|

2 pa3u

‘ BucHoBOk: AKNio AJ00YyTOK IOIIJINTH
Ha APYTUM MHOKHHUK, TO OTPHMAaEMO
nepIinuu MHOKHUK.




Nel, c.121

HoBegn, wo 2-3=6; 2:-7=14; 2-9=18. I3 KOXHOI PIBHOCTI
Ha MHOXEHHS ckJlaau OBl PIBHOCTI Ha ASIEHHS.




Ne3, c.121

3Hanau 3HayeHHa BupasiB. [loBean npaBubHICTb pPe3ysbTarTiB.
12-2=10 ockinbknl0+2 =12 16:2 6:2 40:10

12:2=6, oCcKinbkn 6 -2=12 312 18:2 56- 1

©2=16
©2=8
©2=6
*2=18
, ocKinbky 4| ¢10=40
,OCKIanEI :1=56
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3agaga 5(1), c.121

B IHHU OyJi0o 3 KynmIOpHu IIO 2 rpuBHi. BoHa kynujia
MmavykKy mneuuBa 3a 4 TrpuBHi. CKUIBKH rpolineu
3anmnaocd B Inan?

byJj10 — ?IpH, 11O 2 I'PH B3ATHU 3 pa3u
Burparnjia — 4 rpH

3aaummumiaoca —? rpH

1) 2¢3=6(rpH)-0y;10 B IHHU;

2) 6-4=2(rpH)-3aaUIINJI0CH.
BiamoBiab: 2 TpUBHI.
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3agaga 5(2), c.121

B Inau O0yJ/10 3 KyImopu IIo 2 rpuBHi. MaMma aaJja iu
nie 4 rpuBHi. CKUJIBKH rpouien crajao B IHHu?

byJj10 — ?IpH, 11O 2 I'PH B3ATHU 3 pa3u

Jdajia —4 rpH

Crajsio —? rpH

1) 2¢3=6(rpH)-0y;10 B IHHU;
2) 6+4=10(rpH)-cra’o.
BianmoBijab: 10 TPUBEHb.
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3agaga 5(3), c.121

B Inau O0yJ/10 3 KyImopu IIo 2 rpuBHi. MaMma aaJja iu
1ie 2 Kynmiopu mo 2 rpuBHi. CKLJIBKHA I'poIlIeN CTaJIO B

Inau?

byJj10 — ?IpH, 11O 2 I'PH B3ATHU 3 pa3u
Jlajia —? rpH, 11O 2 I'PH B3ATHU 2 pa3u
Crajsio —? rpH

1) 2¢3=6(rpH)-0y;10 B IHHU;

2) 2¢2=4(rpH)-gajia MaMa;

3) 6+4=10(rpH)-crajo.

BianmoBijab: 10 TPUBEHb.
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